
MISNE NAKANE – 8. NEDJELJA  "A"  26. 2.  – 5. 3. 2017. 

Dan Sat Nakana 
Ponedjeljak,27.2. 18.00 Za+Vinko i Ana Tolić i fra Stipo Pavličević  

Utorak, 28.2. 18.00 

Na čast sv. Anti za zdravlje jedne osobe; 
Za+Franciska Jureša; Za+Josip i Manda 
Matanović; Za zdravlje na nakanu ob. 
Matanović; Za+Pero i Marica Šekerija; 
Za+Mile Tolić; Za+Luka i Iva Sabljić; 
Za+Vid Čolić; Za+Ljubica, Dragutin i Franjo 
Matoic; Za+Tomo i Ljubica Orešan; 
Za+Franjo Matošević; Za+Marija Kožić; Za 
zdravlje jedne osobe; Na čast krvi 
Kristove; Na čast sv. Anti; Na čast krvi 
Kristove; Za+Juro Blažević; Za pok. iz ob. 
Klarić i Pekčec; Za+Marijan i Iva Ljubas i 
pok. iz ob.;  

Srijeda, 1.3. 18.00 Za+fra Zvjezdan Linić 

Četvrtak, 2.3. 18.00 Za+Milka Olić 

Petak, 3.3. 18.00 Za zdravlje jedne osobe 

Subota, 4.3. 18.00 Za+Željko Sokser 

1.korizmena 
A 

5. 3. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za+Marica i Slavko Kovač i Kata i Jura 
Drdar 
Pro populo  
Za+Tereza Čop i pok. iz ob. Čop i Demšić 

-Župne obavijesti: 
-Danas je 8. nedjelja kroz godinu. Sv. mise su u 9.00; 11.00 i 18.00 sati.   
-Tisak: Glas koncila.  
-U srijedu je čista srijeda (Pepelnica). Pod misom u 18.00 sati bit će 
obred pepeljanja. Na čistu srijedu je obvezatan post i nemrs. Ovim 
danom započinje liturgijsko korizmeno vrijeme i priprava za Uskrs. 
-Darovatelji za gradnju; Zdenka Orešan 300 Kn, Ob. Grlić 1.000 Kn, N. N. 
100 Kn i za uzdržavanje svećenika: N. N. 100 Kn. 
-Probe pjevanja dječjeg zbora „Zvijezdica sv. Franje su subotom u 10.00 
sati. 
-Čišćenje organizira Martina Podolšak. Svi koji žele pomoći, čišćenje je 
subotom od 14.00 do 15.00 sati.  

Izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14a, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 9840 5 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 
Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a 
drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. 
Ne možete služiti Bogu i bogatstvu." "Zato vam kažem: Ne 
budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti, ni za 
tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i 
tijelo od odijela?" "Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti 
sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi 
vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu 
dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite 
poljske ljiljane, kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: 
ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. 
Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog 
tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?" "Nemojte dakle 
zabrinuto govoriti: Što ćemo jesti? ili: Što ćemo piti? ili: U što 
ćemo se obući? Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da 
vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i 
pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite 
dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je 
svakom danu zla njegova." 
 
Riječ Gospodnja 

 

   
God. IX., br. 498., 26. veljače 2017. 

8. NEDJELJA  „A“ 
Iz 49,14-15; Ps 62,2-3.6-9b; 1Kor 4,1-5; Mt 6,24-34 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


Za razmišljanje; 
Možemo pretpostaviti da Isusov govor iz današnjeg evanđelje učenicima 
nije bilo lako ‹progutati›. Poznato nam je da su često znali pitati Isusa 
nasamo da im protumači smisao neke prispodobe ili izjave. Slično 
malovjernim i malodušnim prvim učenicima, i današnji kršćani sumnjičavo 
vrte glavom u nevjerici dok slušaju neke Isusove izjave koje im se čine 
proturječne i teško spojive s krutom svakidašnjicom. 
Ne poziva li se danas u evanđelju da stavimo ruke u džepove i sve 
prepustimo Bogu? Zna li Isus koliko se treba pomučiti da bi se zaradio 
novac kojim treba platiti kućne troškove i prehraniti obitelj? Zar i Isus nije 
imao materijalnu potporu nekih imućnijih ljudi? Ako kraljevstvo Božje treba 
doći među nas, što ima loše u tome da sve pomno isplaniramo i 
organiziramo? 
Mnogi su među nama nestabilni ljudi koji se kolebaju, čas nošeni 
oduševljenjem koje ubrzo zatim zamijeni kukavičluk, ljudi koji pragmatično 
razmišljaju… To što Isus kaže, zvuči primamljivo… Tako bi bilo sjajno živjeti, 
ali što da učini netko tko nije razvio takvo pouzdanje u Boga? Kako će 
razumjeti ove riječi netko tko je navikao boriti se u životu, netko tko je 
iskusio da mu ništa ne pada u krilo ako se ne pomuči? Pa i ptice ne cvrkuću 
uvijek od radosti, nego znaju biti promrzle u potrazi za hranom? A raskoš 
cvijeća može učas nestati kada ga sprži žestina ljetnih sunčevih zraka… 
Doista, bilo bi lijepo kada bi takav svijet postojao, ali moramo pokušati 
takav san spojiti sa stvarnošću. Pripaziti da briga za novac, za vanjske stvari 
ne prevagne… Istina, dosta je svakom danu muke njegove, ali neke brige 
opsjedaju čovjeka i nije ih se lako riješiti. Radikalni kršćani smatraju da je 
ključ svega imati Isusovo pouzdanje u Boga. Sve drugo je manje važno, kada 
bi u kršćanskim zajednicama vladalo ‹opipljivo› oduševljenje za Boga. Tada 
bi, smatraju oni, već sada započeo novi život, istinski život, posred naših 
svakidašnjih briga, a novac, prehrana i odjeća ne bi više igrali presudnu 
ulogu. 
Pokušali smo dočarati neke od najčešćih reakcija na današnje Isusove riječi. 
O njima se žestoko diskutira u nekim kršćanskim krugovima. I današnji 
teolozi razilaze se u pogledu tumačenja Isusovih zahtjeva. Tako neki 
smatraju da Govor na gori treba doslovno shvatiti i primijeniti na sva 
područja života, uključivo i politiku. Drugi smatraju da je Isusov govor 
usmjeren na nakanu pojedinca u privatnom životu. Ili, da se tako zahtjevna 
etičnost traži samo od religioznih profesionalaca, a ne od običnoga puka. 

Pred očima imamo i današnju Crkvu koja ove tekstove o opuštenosti, 
prepuštanju Providnosti, o nepotrebnim brigama dobro poznaje i naviješta, 
ali istodobno strašljivo i zabrinuto gleda na budućnost, želi sve kontrolirati, 
planirati, predvidjeti, osigurati se protiv nepredviđenih stvari, itd. U 
konačnici, vidimo i vlastitu nesigurnost, nesnalaženje pred ovim Isusovim 
izjavama… Kako živjeti ‹bezbrižno›, kada su ljudske brige nešto što čovjeka 
prati od prvoga trenutka rođenja pa sve do njegove smrti? Čovjek je biće koje 
se brine, veli M. Heidegger. Ljudske brige rađaju mnoge životne strahove… 
Isus nije samo govorio o opuštenosti, pouzdanju u Providnost, nego je živio i 
zračio takav životni stav. Riječima iz današnjeg evanđelja htio je pozvati na 
temeljnu odluku: što će biti polazište, orijentacijska točka: Bog ili svijet? Koji 
svijet izabiremo u kojemu ćemo živjeti: Božji svijet ili ovaj svijet? Radi se o 
prioritetima u našemu životu. Ako najprije nastojimo tražiti Kraljevstvo Božje 
i njegovu pravednost, ako pokušamo živjeti u sadašnjosti, tada se rađa 
budnost koja će znati prepoznati kada se opravdana briga za materijalne 
stvari pretvara u tjeskobnost ili pohlepu; malo-pomalo, u nama će se razvijati 
osjećaj za to kada treba reagirati opušteno, a kada opet energično… Sve to 
možemo samo ako Bog ostaje apsolutno mjerilo u našemu životu. 
                                                                                                    Fra Anđelko Domazet 

Župne obavijesti;  
 
-U petak počinjemo sa pobožnošću križnog puta u 17.30 sati, a iza toga 
večernja misa. 
-Pobožnost put križa bit će i nedjeljom u 17.30 sati, a iza toga večernja misa. 
-U petak je i prvi petak obilazimo bolesne i nemoćne… 
-U sljedeću subotu s početkom u 11.00 sati nastavlja s radom mala Frama 
(Framica). Pozivamo vjeroučenike od 4.-8. razreda da se uključe u ovaj 
pokret.  
-Franjevačka mladež prima nove članove još do nedjelje, 5. ožujka 2017., 
nakon toga slijedi priprava za primanje u Framu za prijavljene kandidate. 
-Produžen je rok prijava mladih za ovogodišnji susret Hrvatske katoličke 
mladeži (SHKM) za 29./30. travnja 2017. u Vukovaru. Ima još 10-ak mjesta od 
mladih koji žele ići na ovaj susret mogu se prijaviti kod nas u uredu, do 
sljedeće nedjllje, 5. ožujka 2017. ). Cijena je 150 Kn. 
-U sljedeću nedjelju u 11.00 sati na Svetu misu pozivamo roditelje (oba) 
ovogodišnjih kandidata za krizmu, a nakon mise bit će i zajednički sastanak 
roditelja i kandidata za krizmu. 


